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OLIMPIADA NATIONALA DE MATEMATICA-etapa locala 

18 februarie 2012 
 

Soluţii şi barem- clasa a VIII-a 
 

1. 

 

 
Relaţia din enunţ se scrie: 

 

 

 
 este iraţional  

şi        
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2. a) Transformăm echivalent inegalitatea astfel: 

      

                 Folosind inegalitatea  , ultima inegalitate 

                fiind evidentă.                                                                  

b) Din punctul a)  (*)                           ……………….. 

Din  

Prelucrând fiecare termen din membru stâng şi tinând cont de (*), obţinem: 

                                    

                                    

                                   

Care adunate dau: 
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3. Desen  
 

1p 
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a)  

Analog  

 
În avem   

 
Analog d(M,BC)=MC=3a 

b)  

 
În 

;  

 
În  

 

c)  
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Calculăm DQ scriind aria triunghiului DCE în două moduri 

 

(1) 

În triunghiul CBE dreptunghic în 

B  

Din (1) şi (2)  

În triunghiul MDQ dreptunghic în D avem 

a 
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